

С 14 по 23 июля прошли районные соревнования по техническим навыкам игры в футбол среди дворовых команд в рамках областного проекта «Лето с футбольным мячом».



Первый день соревнования прошли в сельском поселении Туарма. Судьи сразу почувствовали, что детям не хватает движения, подвижных игр и все они хотят играть в футбол. Судьи объяснили ребятам, что это первый этап соревнований и в августе начнутся настоящие футбольные баталии как среди детей так и среди взрослых спортсменов. Соревнования прошли во всех сельских поселениях, самое большое количество детей было в Салейкино, Шентале, Туарме, дружно ребята собрались в Канаше. Всего в этих мероприятиях участвовало 76 человек. Спортсмены показывали свое мастерство в таких видов навыков как: удар по мячу на дальность , вбрасывание с аута, ведение мяча, обводка 4 стоек, бег 30 м с ведением мяча, удар по мячу ногой на точность.



